
令和3年度　足久保こども園　保護者アンケート集計表

総世帯数 73 世帯

回答世帯数 67 世帯

回答率 92 ％

皆様から頂きましたご意見・ご要望に関しましては、緑字にて回答しております。ご覧ください。

＜園の運営方針＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問1　 入園時、園から重要事項説明書について説明がありましたか。 66 98.5 1 1.5 0 0.0

問2　 保育理念・保育方針等と実際の保育は一致していると思いますか。 65 97.0 2 3.0 0 0.0

問3　園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。 63 94.0 4 6.0 0 0.0

＜施設環境＞

問4　園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。 65 97.0 2 3.0 0 0.0

問5　お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 63 94.0 4 6.0 0 0.0

問6　お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 64 95.5 2 3.0 1 1.5

＜毎日の保育＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問7　登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。 64 95.5 2 3.0 1 1.5

問8　お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。 67 100.0 0 0.0 0 0.0

問9　外遊びや散歩は充実していると思いますか。 61 91.0 5 7.5 1 1.5

問10　室内でのあそび・活動は充実していると思いますか。 64 95.5 3 4.5 0 0.0

問11　保育者はお子さんの良い所や個性を把握していますか。 64 95.5 3 4.5 0 0.0

問12　保育者や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 56 83.6 10 14.9 1 1.5

問13　お子さんの様子について保育者と話をする機会がありますか。 63 94.0 4 6.0 0 0.0

問14　お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。 65 97.0 2 3.0 0 0.0

令 和 4 年 １ 月  7日

足  久  保  こ  ど  も  園

園  長　  長  澤  真  理

お忙しい中アンケートにご協力下さりありがとうございました。コメントにもたくさんのご意見をいただき、園の在り方を再度見直すいい機会となりました。

今後も更に保護者の皆さまに寄り添いながら、日々お子様の成長を共に喜び、共感しながら進んでいきたいと思っております。

これからもご意見、ご要望がありましたら、お気軽に職員までお声掛けください。よろしくお願い致します。
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問15　開園時間内で、保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されていますか（降園時間等） 60 89.6 7 10.4 0 0.0

問16　保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。 66 98.5 1 1.5 0 0.0

問17　園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って対応していると思いますか。 63 94.0 4 6.0 0 0.0

問18　給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。 67 100.0 0 0.0 0 0.0

問19　献立表や毎日のサンプル展示等で給食の内容が分かるようになっていますか。 67 100.0 0 0.0 0 0.0

問20　園は食育活動を行っていることを知っていますか。 64 95.5 1 1.5 2 3.0

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問21　園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。 66 98.5 1 1.5 0 0.0

問22　保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応していると思いますか。 66 98.5 1 1.5 0 0.0

問23　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 63 94.0 4 6.0 0 0.0

問24　園の行事を通して地域住民との交流を図っていることを知っていますか。 58 86.6 8 11.9 1 1.5

＜要望・意見等への対応＞ はい ％
どちらで
もない

％ いいえ ％

問25　保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。　　　　　　 57 85.1 10 14.9 0 0.0

☆年中・年長児の保護者様にお聞きしました。あったら良いなと思う課外事業はありますか。

・英語教室（１１）

・音楽教室（５）

・ピアノ教室（２）

・ダンス教室（２）

・そろばん教室（１）

・ひらがなや計算教室（１）

・子供向けのマナー教室（１） 今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。
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ご
意
見
・
ご
要
望

⑦園庭に鉄棒があったら良いなと思います。
【園より】日中は、移動型の鉄棒を出して自由にできるようにしています。
⑧コロナの影響もあり、乳児組の行事に参加できず、さみしかったです。入園式や運動会、発表会、なにか代わりがほしかったです。
【園より】運動会と発表会は幼児組のみ参加となっています、その代わり乳児組は年に一度、運動会・発表会を合わせた行事として『乳児ふれあい会』を行っています。昨年と今年は感染
対策の為、動画配信と冊子・手作り玩具キットの配布とさせていただきました。
⑨連絡帳に書いてくれる先生の名前を書いていただけると嬉しいです。
【園より】いつもと違う職員の時はわかるようにします。
⑩乳児クラスの日常も写真で貼り出してほしいです。
【園より】子どもと関わる時間を大切にしている中で写真を撮り、配信作業をするのは大変ですが、できるだけ努力していきたいと思います。コドモン等で配信できればと考えています。
⑪年中児のお昼寝時間が長いせいか、夜なかなか寝ません。年度がわりの前にお昼寝なしにできませんか。
【園より】起床時間と就寝時間によって、又、発達の様子によって、午睡には個人差があります。個別の対応はできるので職員にお声掛けください。
⑫月刊絵本は、兄弟で１冊にしてほしいです。
【園より】個人的に相談させていただきます。お声掛けください。
⑬どのような要望が出て、どのように改善されているのかわかりません。
【園より】アンケートで頂いた要望に関しましては集計表にて回答し、その他の要望につきましてはホームページに掲載させて頂いております。ご覧ください。

・いつも楽しく通っていて色々できることも増えています。先生方も大好きで親も安心してお願いしております。
・アンケートや希望保育など、紙提出のものなど携帯などでできたら良いと思います。
・家ではなかなか教えられないことを園で色々教えてくれて助かります。
・たくさん子どもがいる中、怪我やトラブルを防げるよう注意して見守ってくれて助かります。
・ホームページで動画が見られるようになって、親子で園の様子を一緒に見ながら楽しんでいます。日々変化していく世の中の動きに合わせた保育への取り組みを感じ取っています。
・時代の流れに合わせて、アプリの導入、写真のネット閲覧や注文、YOUTUBEの活用、施設工事など、様々なことに対応されていてとても良いと思います。
・園の雰囲気があたたかく、職員みんなで子ども達を見守って下さり安心して過ごせます。
・子ども一人ひとりをよく見てくださり、良い所、頑張っているところに気付いてもらえて嬉しいです。子どもも園生活を楽しんでいて給食やおやつも毎日楽しみにしているようです。
・行事の連絡を早めに教えていただけていつも助かっています。
・いつも笑顔で優しく子どもを迎え入れていただきありがとうございます。
・入園してからご飯を頑張って食べるようになりました。
・自分中心だった我が子が、兄弟に対して気にかけながら遊んだりするようになったと思います。
・連絡帳にいつもたくさんの出来事を記入して頂いたり、写真なども貼ってあって子どもの遊んでいる様子が想像できて嬉しく思います。
・自然いっぱいの環境で外遊びなど、とても元気に楽しんでいる様子がわかります。
・子どもがとても楽しそうに通っているので、引き続きいろいろな機会提供をお願いします。
・感染症対策など、きっちりしてくれていると思います。
・遊具が少ないですが、工夫はされています。
・ひとつひとつの行事を大切にしている。　その行事に対して、子どもは目標をもってまじめにがんばっています。
・地域の施設やお店、公園や広場などの外活動や、地域の人たちへの関わり合いがとても良いと思います。
・季節の話題や情報を伝えてくれるので、子どもとの話題の１つになりありがたいです。伝統行事の意味など、保護者がわかっていないこともあるので、とても良い機会になっています。
①子どもの受入れ・引き渡しの際、保護者と保育者がしっかりと対面できていないことが気になります。
【園より】幼児組は図書コーナーで「いってらっしゃい」と送り出して下さい。その際、保育室にお子様が入るまで見守ってください。図書コーナー付近には１～２名の職員がいるので、施錠
前でも外には出ないよう配慮しています。降園の際は担任・遅番担当の職員に必ず声をかけお帰り下さい。
②個人情報となるものが手渡しされずバッグに入っている為、管理の仕方をもう一度検討して頂きたいです。公立の園は名前を確認しながら荷物を手渡すため安心できていました。
【園より】個人情報（保健票）は次年度からコドモンでの対応にしていく予定です。
③お迎えの際、座ったまま挨拶しない職員がいます。担任でなければ挨拶しなくてもいいのかと疑問に感じます。
【園より】保護者の皆様一人ひとりにわかりやすく挨拶をするよう職員一同気を付けていきます。
④入口以外にも園庭に入れてしまうので、少し怖いと思います。
⑤日中女性の職員と子どもだけになるので、窓を割られないようなシートを貼るなど、防犯には気を付けていただきたいです。
【園より】玄関を含めあらゆる場所に１２台の防犯カメラを設備しています。窓は割られても粉々に崩れない物（割られにくいもの）を全窓に使用しています。
⑥地震や火災が起きた際の園の動きや対応をみんながわかるようにしてほしいです。
【園より】重要事項でも説明し、「入園のしおり」の中にも説明文があるのでご覧ください。（P６・P23・～P25）　もっとわかりやすいよう、今後工夫していきます。
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